

# Referat fra bestyrelsesmøde den 11. juni 2023 i Grundejerforeningen Aargab 1976

Afholdt hos Kresten Fjord Tarbensen, Kirkevej 1 A, 6960 Hvide Sande.

## På mødet deltog:

Leif S. Andersen, Kresten Fjord Tarbensen, Karsten Ransby Nielsen, Hans Peter Sørensen, Hanne Kvist Jensen og Kim Morgenstjerne (Vejlaug).

## Dagsorden for mødet:

1. Konstituering
2. Siden sidst
3. Forretningsordenen, er den ok?
4. Økonomi
5. Forslag til kommende vedtægtsændringer
6. Rebstiger
7. Generalforsamlingen 2023
8. Eventuelt

## Punkt 1.

Referat fra sidste møde godkendt!

Konstitueringen:

Formand:	Leif S. Andersen
Næstformand:	Kresten Fjord Tarbensen
Kasserer:	Karsten Ransby Nielsen
Sekretær:	Hans Peter Sørensen
Bestyrelsesmedlem:	Hanne Kvist Jensen

## Punkt 2.

Leif gav en orientering om et møde med kommunen angående et drænrør der lå for højt, så vandet ikke kunne løbe ud i grøften og videre ud i fjorden. Leif kunne fortælle at det var kommunes problem som de selv skal løse. Leif kom med forslag til hvordan det kunne gøres.

## Punkt 3.

På nuværende tidspunkt er forretningsordenen ok som den er.

#### **Punkt 4.**

Vi har fået en stor regning for advokathjælp i forbindelse med de forslag og ændringer til generalforsamlingen 2023, hvor bestyrelsen ville være sikker på at alt var lovligt, hvis de blev vedtaget. (Bilag udleveret).

Økonomien er på nuværende tidspunkt fin, men desværre er der nogle få stykker der ikke har betalt kontingent endnu, de vil nu få en høflig påmindelse fra kassereren.

#### **Punkt 5.**

Med forventning om at vi skal overtage vedligeholdelsen af Vestkyststien i vores område, og dermed de større udgifter der må komme til vedligeholdelse, har bestyrelsen lagt op til at Grundejerforeningen og Vejlaug bliver to selvstændige foreninger og dermed vil der komme nye vedtægter i begge foreninger. Vedtægterne for Vejlaug skal først godkendes af Ringkøbing-Skjern Kommune, for derefter at blive fremlagt til godkendelse på den ordinære generalforsamling i 2024. Leif og Karsten har udarbejdet nye forslag (udleveret), bestyrelsen bedes melde evt. ændringer tilbage senest den 1.august 2023.

#### **Punkt 6.**

Der arbejdes med at få rebstigerne opgraderet og hybenroserne vil blive klippet langs stierne ned til havet dette arbejde er i fuld gang.

#### **Punkt 7.**

Efter opfordringer på generalforsamlingen, har bestyrelsen besluttet at lægge referater fra bestyrelsesmøderne i begge foreninger op på vores hjemmeside.

#### **Punkt 8.**

Ingen bemærkninger.

Ref.

Hans Peter Sørensen - sekretær

14.06.2023